[MPABUJIA
YMHOXEHUS
NECATUYHbIX

INPOBEU
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Fwe npupoaa He NPOCHY.AACY,

Ho cxe803b pederowe2o cHa

BecHy ycasiuwaana oHa

U eit He0AbHO YAablOHYAACY.
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B. Tromues



Yxarxycume auwnHee




O~NOOA P~ OWDN =

Pewwuume ycmuo:

1 eapuaHm: 2 gapuaHm:

. 0,3*5= 1. 0,7%6=

. 0,04%9= 2. 0,03*7=

. 2,5%4= 3. 1,5*8=

. 0,276*10= 4. 0,343*10=

. 0,276*100 = 5. 0,343*100 =
. 0,276:10= 6. 0,343:10=

. 1,2:100= 7. 1,7:100=

. 9,4*5= 8. 3,6%5=



1 eapuaHm. 2 eapuaHm.

I 1,5 A 34,3

E} 10 A 0,21

H 0,012 O 0,017

A 0,0276 C 4,2

E 0,36 P 3,43

7 2,76 C 0,0343
27 B 12

T 27,6 B 18

Jleurtan. CaBpacosB



-

X/
t:
i
*

nN.N.JieenurtaH. «Maprt»



A.K.CaBpacoB
«Ipaun
npusaeresnn»




a=0,5 oM
b=0,3 oM

P=2(a+b)
P=2(0,5+0,3) =2-0,8 =1,6 (am)

S=ab
S=0,5aM°0,3aM=5CcM 3cM = 15CM2=

=0,15aM2



574 574 57,4 57,4
12 < 1,2 X 1,2 0,12
1148 1148 1148 1148
574 574 574 574
6888 688,8 68,88 6,888




YT06b1 YMHOXXUNTb OAHY AE€CATUYHYIO
apobb Ha Apyryro Hago:

1. I'N"epeMHO)XNTb NX He
obpaljass BHUMaHNs1 Ha
3ansaTbie;

2. OTgesintb 3ansitTou B
npounsBegeHnn CTo/1bKO
ungp CIIPABA, CKOJIBKO nx
CTOMT nocJie 3ansitTom B
ObOUNX MHO)XXUTEJISAX
BMECTE.




27,4 0,63




27,4

' 0,63
822

1644

1 undpa

2 undpy

1+2=3 umdpbl




85,8 3,2



85,8

3,2

1716
2574

1 undpa

1 uudpa

1+1=2 undpbl




1,27 - 3,5= 4445
12,7.0,35= 4445
12,7 . 3,5= 4445
| 4
0,127.3,5= 04445
0,127,0,35= 4445
[ 4
12,7 0,1 = 127
12,7 0,01= (;127

4



972,5 -

972,5
972,5

972,5 .

0,1=97,25

. 0,01=9,725

. 0,001=0,9725
0,0001=0,09725



Yro6b1 YMHO)XHNTb YNCJIO HA

0,1; 0,01; 0,001 n1.n. nns
3TOro Hapgo rnepeHecTm
2arnaTyro BJIeBO Ha CTOJIbKO
Undp, CKOJIbKO HyJ/ien CTOUT
nepeg egnHULen B
MHO>KHUTE1e.



CBonCTBa YMHOXEHUS

1. [lepemecTuTenbHoe
ab = ba
2. CoyeTaTenbHoOE

a(bc)= (ab)c
3.PacnpeanennTtesibHoe CBOUCTBO
OTHOCUTEJNIbHO CJI0XKEeHUSA

(a+b)c= ac+bc

4 .PacnpenenntenbHoe CBOUCTBO
OTHOCUTE/IbHO BbIYUTAHUSA

(a-b)c= ac-bc



CamocTtosiTenbHasa pabora

e 1.Bbluncnure:a)354,2*0,1; 6)248,34*0,01;
B)4,5*0,01

e 2.BbinonHuUTe YMHOXEHMUe: a)6,25%4,8;
©)2,5*%0,37

* 3.Pewunte ypaBHeHuUe: x:12,5=0,8
e 4 Bblyncnure:

0,069 *27,18+0,031* 27,18=
e 5.Bbluncnure:

5,08 *2,2-5,07 *2,2=



OTBeTbl K CaMOCTOATeNNbLHON

paboTe
. a) 35,42 6) 2,4834 B)0,045

. a) 30 ©)0,925
. x=10
. 2,718

. 0,022



[lomaluHee 3agaHue

* ['l. 36 BbIy4nTb NpaBUna;
. Ne1431(B), Ne1432(a,B,r,A,3)



